

科学防疫 精准复工 邯鄹建材复工生产

“一年之计在于春，一生之计在于勤，一日之计在于寅。春若不耕，秋无所望；寅若不勤，日无所办；少若不勤，老无所归。”

自疫情爆发以来，邯鄹建材按照公司统一安排部署，第一时间成立疫情防控领导小组，建立应急预案和疫情防控网络，统筹疫情防控工作，积极响应政府号召，为科学复工复产打下基础。

根据《邯鄹市企事业单位复工复产疫情防控方案》，邯鄹建材成立疫情防控和复工复产领导小组，专人专报，统筹协调，经过从台行政审批局、从台区科工局、从台区卫健局、从台区应急管理局、生态环境局从台区分局、从台区复工复产联合审核小组等多部门的审核，邯鄹建材于2020年2月18日获批复工，邯鄹建材开工啦！

科学调度，紧密协作助力生产“加速”。通过以中控室为中心，各生产点位协同合作，邯鄹建材生产线高速运转。中控室通过工作流程的监控平台，按照生产所需，分区域、分点位遥控指挥

工人错峰、有序开展，错峰化的操作减少了工人的聚集的同时，生产效率却得到成倍提升。

精准复工，严密防控助力防疫“加码”。生产一线，同样也是防疫一线。生产的错峰化绝不代表疫情防控的放松。自疫情爆发以来，邯鄹建材迅速响应，将疫情防控摆在和恢复生产同等重要的位置，部署落实消毒防范措施，确保体温计、口罩、消毒液等防疫物资第一时间采购与发放到位，同时坚决落实领导干部值班制，严防死守，不留死角。

邯鄹建材复工后，将严格落实疫情防控措施，加强对返岗职工的排查工作，防止疫情的输入和扩散，组织开展安全生产隐患排查整治工作，防止安全生产事故发生，全力以赴保障生产运行，为完成全年工作任务打下基础，为企业二次腾飞贡献力量。

邯鄹建材 赵宇桥

公司水泥窑协同处置 城市生活垃圾项目持续运转 为保障城市卫生环境做出突出贡献

今年新春佳节期间新型冠状病毒肺炎疫情影响发生并呈向全国蔓延之势引人关注。邯鄹金隅太行水泥窑协同处置生活垃圾项目作为峰峰矿区生活垃圾的处置中心，肩负着处理城乡生活垃圾、防控疫情的双重责任。

为维护公众生命安全和身体健康，保障城市生活垃圾的妥善处置，公司根据党中央、各级政府、北京金隅集团关于疫情防控期间的工作要求，迅速制定疫情防控方案，快速响应、主动作为，广大干部职

工纷纷请求加入疫情防控及生产一线，齐心协力，铆足干劲，全力保障生活垃圾的处置工作，由平常的一班生产调整为两班生产，最高一天处理生活垃圾700余吨，日均处理生活垃圾400余吨，超过平时日均处理量的30%，确保生活垃圾能够得到及时处置，有力保证了城市公共卫生安全，有效遏制疫情传播，为打赢这场疫情阻击战贡献力量。

绿色环保中心 杨洁

公司召开漏风专项治理部署会

为提高公司节能降耗水平，强化内部管控，降低生产成本，确保全年各项任务指标顺利完成。2月12日下午，公司在办公楼二楼会议室组织召开漏风专项治理部署会，公司经理李晶，副经理宋杰明、刘宇及各生产单位主要领导共计15人参会。

生产运行部首先对公司目前设备漏风现状及存在问题进行了说明，分析了设备漏风可能造成的危害和经济损失，对已经开展的部分治理工作及效果进行了量化评价，最后提出了下阶段的改进措施。各生产单位也针对本部门存在的问题和下阶段准备开展的工作进行了汇报。

李晶对公司目前开展的漏风专项治理工作给与了肯定并从体制机制上对各生产单位下阶段的工作方法提出了要求。各单位要从思想上高度重视漏风治理工作，将其作为节能降耗和内部管理的“拳头工程”

去落实，作为系统问题进行处理，从技术攻关、持续投入和组织管理三方面着手解决。对各漏风点进行归集并制定相应的技术标准，加大宣传和培训力度，提高思想认识和解决问题的能力，从人、财、物方面对漏风治理进行持续性投入。制定长期有效的运行管理机制，同时以经济效益为手段，全员创新为平台，充分发挥广大基层技术人员的创造力，制定全面系统的漏风治理方案。

公司开展漏风专项工作旨在彻底消除设备、工艺管道漏风、漏料现象。以“现场无漏风、设备无隐患、管理无漏洞、环境无风险”为目标，建立源头管控和广泛参与的长效机制，杜绝漏风漏料等生产浪费现象，降低企业能耗，节约生产成本，提升竞争力，为实现公司高质量发展的奋斗目标奠定基础。

生产运行部 张亮

公司领导赴子公司监督检查疫情防控工作



为进一步加强对公司疫情防控工作的领导，坚决做好复工复产后疫情防控工作。2月17日，公司疫情防控专项工作领导小组组长郭越，公司疫情防控领导小组副组长刘宇一行到邯鄹建材、成安金隅两家子公司，就复工复产后疫情防控工作进行了现场监督检查。

检查组一行先后听取了两家子公司负责人关于各项疫情防控措施落实情况工作汇报。并对公司门卫防疫、员工就餐、防疫物资储备发放及办公区消毒情况进行了实地监督检查。

检查组强调，生命重于泰山，疫情就是命令，防控就是责任。

党群工作部 王浩然

在疫情面前，各单位党员干部要高度重视，牢固树立大局意识，严格落实公司党委的工作部署，认真履行疫情防控主体责任，建立健全疫情防控机制，严格落实动态登记制度，做好疫情监测、排查、预警等工作，加强厂房、办公区、食堂等人员密集场所的消毒。在做好疫情防控工作的同时，对所有复工人员真正做到全面排查到位、防护到位、管控到位，层层压实责任，全力推动公司有序复工复产。

公司开展疫情防控措施 落实情况专项监督检查

为保证公司疫情防控措施落实到位，坚决打赢疫情防控阻击战。2月11日，公司疫情防控领导小组组长王东书，副组长王跃海，疫情防控专项工作领导小组组长郭越一行深入现场开展疫情防控措施落实情况专项检查。

疫情防控检查监督小组先后到厂区内职工更衣室、东山坡职工生活区，监督检查环境卫生整治、生活垃圾处理、卫生消毒等疫情防控措施落实情况，对生活区内居民就疫情防控期间注意事项进行了叮嘱，随后对检查中存在的问题提出了整改建议。

王东书强调，要进一步加强厂区内及东山坡职工生活区的环境卫生整治工作，规范垃圾的收集、运送及处置流程，建立健全长效机制，加大监督管控和惩处力度，确保疫情防控措施落实到位。

随后，检查组一行到职工生活区内的滨河医院对疫情防控措施的落实情况及疫情防控设施进行了监督检查。滨河医院位于金隅太行家属园附近，是公司职工及其家属看病就医的场所。滨河医院疫情防控措施是否落实到位关系到公司疫情防控及居民区内干部职工的身体健康。在疫情防控工作中，滨河医院高度重视，严格执行上级部门的工作部署和要求，对每一位就诊人员进行体温测量，询问其是否有湖北接触史并登记备案。全体医务人员认真完成预检分诊工作、制定防控预案，严格落实疫情防控措施，牢固疫情防控的第一道防线，为生活区内职工及其家属的身体健康、安全就诊提供保障。

党群工作部 王浩然

践行初心使命 勇于责任担当

公司召开疫情期间废弃口罩无害化处置落实工作会

按照邯鄹市推进生活垃圾分类工作领导小组办公室《关于切实做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情期间废弃口罩收运处置工作的紧急通知》要求，充分发挥公司水泥窑协同处置优势，保证完成磁县、冀南新区、主城区四区未发现确诊或疑似病例的小区(村庄)废弃口罩的处置任务。2月16日上午，在机关二楼会议室，公司召开疫情期间废弃口罩无害化处置落实工作会。公司党委副书记、经理李晶，副经理宋杰明及安全环保部、办公室武装保卫部、物资供应部、生产运行部熟料分厂、党群工作部、生产运行部环保中心等相关部门参加会议，安全总监、安全环保部部长王燕斌主持会议。

首先，生产运行部环保中心主任刁海鹏宣读了《关于切实做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情期间废弃口罩收运处置工作的紧急通知》文件，并对文件中重点内容作了解释。随后，宋杰明对落实好处置工作进行布置。一是高标准做好政府交办的任务。二是加强处置管理，加强与政府沟通，认真做好每个环节衔接工作，认真做好跟踪全程废弃口罩记录，做好进出厂车辆消毒和个人防护、吊装入窑等人负责，每项制度落到实处，确保万无一失。

最后，李晶作重要讲话，他强调：一是提高政治站位，践行国

企担当精神。要站在讲政治高度考虑问题，始终把职工的生命和身体健康放到首位，疫情面前是对国企担当每名党员干部奉献精神，广大职工战斗力一次检验，要不忘初心，牢记使命，攻坚克难，高质量完成废旧口罩处置任务。二是加强内外宣传报道，树立企业良好形象。政府交给企业废弃口罩处置任务，是政府对公司高度认可，使命光荣，党群工作部要，做好内外宣传工作，对外加强对地方媒体的联系，树立公司对外良好形象。对内要正面引导，营造和谐稳定局面，教育职工不信谣、不传谣，克服恐慌心理。三是制定工作流程，明确分工责任到人。供应部要加强采购，全力做好废弃口罩处置物资保障工作。安环部领导要主动与政府的对接，对政府下达的任务不折不扣接受和登记工作。武保部要认真做好进出厂运输车辆的消毒，确保车辆路线畅通，卸载指定位置。熟料分厂要充分发挥党员突击队作用，划出警戒线隔离带，制定防护措施，佩戴好防护服、口罩、护目镜、手套、长筒靴等，设专人具有专业技术人员实施操作，同时做好周边环境卫生，以最高的质量标准完成废弃口罩处置任务，向市政府上交满意的答卷。

党群工作部 周文平

质量管理部 开展节后复工安全培训

2月12日，质量管理部通过工作交流活动，对全体在岗员工进行了春节节后复工安全培训。因新型冠状病毒感染性肺炎的肆虐，开展防疫知识培训成为首要任务。质量管理部灵活运用微信交流群开展安全知识培训，既达到了培训目的，又有效防范了聚集性疫情风险。

质量管理部为巩固职工平时学到的防疫知识，开展了“新冠肺炎防治知识答题”

活动。答题内容与平日职工学习的防疫知识息息相关，答题活动的开展不仅让大家因疫情紧张的压力得到了缓解，而且温故知新，巩固了大家掌握的防疫知识。此次活动的开展不仅体现了质量管理部众志成城、共同抗疫的决心，同时也增强了部门的凝聚力、战斗力。

质量管理部 徐平

